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Žádost o stanovení podmínek k ochraně zájmů – komplexní pozemkové úpravy 
v katastrálním území Trojmezí (kód k.ú.: 647675); dotčené území je situováno mimo 
ochranná pásma přírodních léčivých zdrojů a zdrojů přírodních minerálních vod 

 

Dne 9. května 2019 obdrželo Ministerstvo zdravotnictví, Odbor zdravotního dohledu, oddě-
lení Český inspektorát lázní a zřídel (dále také jen „ministerstvo“) Vaši výzvu ke stanovení 
podmínek k ochraně zájmů ve věci pozemkových úprav v katastrálním území Trojmezí. 
V souladu se zákonem č. 503/2012 Sb., o Státním pozemkovém úřadu a o změně někte-
rých souvisejících zákonů, a podle § 6 zákona č. 139/2002 Sb., o pozemkových úpravách 
a pozemkových úřadech a o změně zákona č. 229/1991 Sb., o úpravě vlastnických vztahů 
k půdě a jinému zemědělskému majetku, ve znění pozdějších předpisů, bylo zahájeno 
řízení o komplexních pozemkových úpravách v k.ú. Trojmezí. K žádosti byla přiložena 
situační mapa s vyznačením zájmové oblasti. 

Ministerstvo zdravotnictví k Vaší žádosti sděluje, že řešené katastrální území Trojmezí 
(kód k.ú.: 647675) není situováno na místě, které by bylo lázeňským místem, ani  
se nenachází v ochranném pásmu přírodních léčivých zdrojů a zdrojů přírodních 
minerálních vod a nepodléhá proto režimu podle zákona č. 164/2001 Sb., o přírod- 
ních léčivých zdrojích, zdrojích přírodních minerálních vod, přírodních léčebných lázních 
a lázeňských místech a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších 
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předpisů (lázeňský zákon). Ministerstvo zdravotnictví tudíž není v tomto případě dotčeným 
správním orgánem. 

Ministerstvo umístilo na své webové stránky mapové podklady, ze kterých je možné zjistit, 
jestli se předmětná lokalita daného záměru nachází v některém z ochranných pásem 
přírodních léčivých zdrojů nebo zdrojů přírodních minerálních vod. A dále jsou zde uve-
deny všechny dokumenty, kterými byla vyhlášena ochranná pásma přírodních léčivých 
zdrojů a zdrojů přírodních minerálních vod. 

(více na http://www.mzcr.cz/Odbornik/obsah/dokumenty-plzzpmvlm_3240_3.html) 

 
 
 
 
 
Mgr. Zdeněk Třískala 
vedoucí oddělení OZP/3 
Český inspektorát lázní a zřídel
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Zasílá se datovou schránkou: 

Státní pozemkový úřad, Krajský pozemkový úřad pro Karlovarský kraj, Pobočka Cheb,  

Ing. Vratislav Vaigelt – vedoucí, Evropská 1605/8, 350 02 Cheb 
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